



新闻检索:

检索

高级检索

[首页](#) > [校园新闻](#) > [综合新闻](#) > [正文](#)

我校召开“985工程”总体规划高层论坛会

2010年06月08日 14:34 浏览次数: 次

6月4日下午,我校在科教大楼一会议室召开“985工程”总体规划高层论证会,院士古德生、刘业翔、刘宝琛、夏家辉、曾庆元、金展鹏,校领导黄伯云院士、黄健柏、徐建军、李桂源、郭乃正、徐慧、周科朝、陶立坚、田红旗等出席了会议。大会由副校长李桂源主持。



会上,研究生院学科办主任刘少军教授介绍了学校“985工程”总体规划的主要内容,包括前两期“985工程”的主要成效及存在的问题、继续实施“985工程”的指导思想和建设目标、下阶段“985工程”建设的主要任务、深入推进“985工程”的机制创新和制度保证以及近期建设的经费安排和预期成效等。学校经过顶层设计和前期专家论证,确立了建设世界知名的高水平研究型大学的目标,明确了下一阶段“985工程”在建设方式上坚持以学科建设为主线,在建设标准上坚持走“高水平”路线,以国际学术标准和国家重大需求引领重点学科建设,以师资队伍推动重点学科建设,以平台基地建设支撑重点学科建设,同时,依托特色优势学科促进创新人才培养模式改革,通过特色优势学科率先“走出去”带动学校整体国际化进程。

刘少军主任还汇报了我校“985工程”改革方案,主要措施包括以激励创新为主线深化人才培养模式改革,以分类管理为杠杆调动各类人才的积极性,以出高水平成果为目标创新科研学术组织,以完善治理结构为根本落实好办学自主权,以制度为支撑建构先进的发展模式和文化,全方位推进“985工程”的实施。

黄伯云校长在讲话中强调,要加强学校公共研究平台建设,提升学校的基础研究能力;要坚持国际标准与中国特色相结合,以国家需求为己任,为建设创新型国家和人力资源强国做出更大贡献。

院士们围绕学校“985工程”总体规划和改革方案发表真知灼见。金展鹏院士提出,要贯彻落实科学发展观,全面统筹各方面的发展;夏家辉院士建议,各项主要工作要有具体实施人来抓,做到保质保量;曾庆元院士要求大家以国家需求为工作第一要务,做好本职工作;刘业翔院士强调要借鉴世界一流大学经验,紧

[本周新闻排行](#)[图说中南](#)

盯科技发展前沿和国家重大需求；古德生院士希望科学总结和提炼学校的优良传统，发挥大学文化对学校发展的引领作用。

李桂源副校长要求相关单位认真总结整理各方面的意见与建议，进一步完善总体规划和改革方案。

学校有关二级学院和机关部处负责人、“985工程”总体规划和改革方案编制工作组成员参加了会议。

出 处：新闻网 学科办

作 者：王轩

[【评论】](#) [【打印】](#) [【关闭】](#)

☰ 相关新闻

- 武汉大学“三大名嘴”之赵林教授来校讲学 (2010-6-8 8:31:17)
- 原全国人大常委会副委员长周光召来校视察【... (2010-5-31 11:31:17)
- 我校举行第二届“十大杰出学子”暨第三届“... (2010-5-17 9:52:52)
- 胡岳华副校长主持召开全校教学工作会议 ... (2010-5-4 17:28:27)
- 知名校友杨毅寄语中南学子：仁者无敌 智者... (2010-5-4 14:18:20)
- 一份特殊的生日礼物：大学生自创视频祝福母... (2010-4-29 15:37:37)
- 我校国防生举行首次军事素质大比武 (2010-4-26 16:40:17)
- 湖南省第二届环境艺术高峰论坛在我校举行 (2010-4-26 16:12:06)
- 我校第八届社团文化艺术节开幕 献礼中南1... (2010-4-26 16:29:17)
- 田庆华：我的新闻网历程 (2010-4-23 9:11:56)

[关于我们](#) | [广告服务](#) | [记者之家](#) | [我要投稿](#) |

QQ热线：759027779 电子信箱：xwz@mail.csu.edu.cn

Copyright©2007 中南大学新闻中心版权所有 技术支持 中南大学新闻网站制作维护